

太钢袁家村铁矿 激发班组活力 凝聚发展动力

本报讯(通讯员 孔维敏)太钢袁家村铁矿能动后勤部以全面推进星级班组达标为切入点,不断加强班组文化建设,激发班组活力,推动班组建设有序发展。

教育引领强责任。加强职工形势任务宣教,引导职工进一步增强危机感、责任感和使命感,团结一心,攻坚克难,实现安全生产。通过班前会、微信短信、宣讲材料、管理看板等形式,切实把当前形势任务讲全、讲细、讲透、讲准,激发职工应对挑战、战胜困难的正能量。

补齐短板促安全。加强职工安

全思想意识教育,组织职工观看事故案例,在周三安全活动日、班前班后会大力开展“安全警示教育”活动。同时,针对“三违”人员开展“一帮一”活动,把准脉搏,抓住症结所在,对症下药,层层进行帮教,引导职工树立正确的安全思想,提高安全意识,规范操作行为。并通过安全培训、师徒结对子、岗位练兵、技术比武等多种活动,强化安全生产意识,规范操作技能,保障安全生产。

互帮互助聚合力。启用“亲情”模式管理,逢职工喜事“恭贺到

家”,对伤、病职工“慰问到家”,对遇到烦心事的职工“关心到家”,激发职工用心做事、爱岗敬业的动力和活力。班组充分利用闲暇时间组织职工开展各类趣味活动,增强班组凝聚力。

奋勇争先当标杆。以“党员示范岗”“岗位标兵”“青年示范岗”评选为抓手,大力开展岗位练兵、标准化竞赛等活动,掀起了全员比学赶超的热潮,大大激励了全体职工比安全、比技术、比文明、比团结、比和谐的热情,有效地提升了职工的集体荣誉感和工作积极性。

为全面推进员工心理援助计划工作,帮助职工缓解压力、改善情绪、提高效率,近日,矿业分公司就心理援助计划工作进行交流。

李林春 摄



图片新闻

近日,医疗公司团委组织志愿者来到福利总厂进行送医送药活动,现场咨询、诊疗,免费发放常用药品。

薛富强 摄

安全生产的守护者

(上接第一版)

不锈钢冷轧厂油雾润滑轧机具有较高的着火危险性,这也是世界性的行业难题。尹利强暗下决心:“给了我舞台,我便要做到极致,不辜负领导和同志们的重托。”为了啃下这块硬骨头、保障生产经营的正常运行,他组织成立了轧机消防攻关组,广纳人才不懈地研究、改进,再研究、再改进。他们经常为解决一个难题废寝忘食,直至问题解决。4号、6号轧机中间辊频繁发生断裂,有时一台机组一个月断辊16次,严重影响正常生产,也易引发轧机着火。为了解决这个问题,尹利强组织生产、机械、电气及磨辊人员持续攻关,不断研究和改进,经过近一个月的艰苦努

力终于解决了这一难题。从2011年下半年以来,该厂再未发生一次断辊事故。在尹利强的带领下,消防攻关组共取得攻关成果21项,在机组不断增加的情况下轧机着火事故率下降65%,该厂的专业消防工作得到了不断优化和提高。

不锈钢冷轧厂的消防设施大多位于地下,为掌握消防设施的基本情况,尹利强每日穿行于地下电缆隧道、电缆沟进行检查,长期的检查工作让尹利强对厂里每一个报警探头、每一处消防设施的运行状况都了如指掌,为科学系统地管理奠定了坚实的基础。他通过不断学习钻研,建立起行之有效的消防设施维护保养体系,将消防设施维护保养工

作进行细化分工,制定标准和工作流程,通过建立每周消防设施例会制度落实维护保养工作。2016年,他组织进行消防测试2182次,组织故障排除117次,实现了消防设施全覆盖,多次成功探测和报警,为安全生产提供了有力的保障。

尹利强时刻谨记消防责任重于泰山,从事消防管理工作十余年,他始终任劳任怨、兢兢业业,从没有一丝懈怠。坚持不懈就会成功,尹利强多次被评为公司和该厂先进工作者。

朴实、勤奋的尹利强,在平凡的工作岗位上不懈追求,干一行、爱一行、专一行,大力发扬工匠精神,精益求精不断进取,为企业安全生产作出了积极的贡献。

迎新街管理站主动清理拆迁垃圾

本报讯(通讯员 王新龙 刘明霞)近日,房地产开发公司迎新街管理站主动出击清理红楼大院内拆迁所产生的各种垃圾。

据悉,从2015年迎新街红楼大院就开始陆续搬迁,搬迁过程中产生了大量的生活垃圾和废弃物品,给周边环境造成影响,同时也埋下了消防和各类安全隐患。为此,该管理站借

草坪区政府全面提升城市管理的东风,主动作为,主动沟通,与当地办事处配合协调铲车作业;在清理过程中,该管理站职工手持铁锹、钉耙,顶着烈日酷暑,经过三个小时的奋战,将堆积成山的垃圾废弃物装了满满四车次压缩车运走。

“垃圾山”被移走了,看着清爽洁净的院落,居民拍手称快。

我的军旅生活

薄玉兵

1995年12月,我离开了生我养我的家乡,穿上戎装,来到武警看守所二中队,成了一名光荣的解放军武警战士。在那片热土上,我流过血、流过汗、流过泪,军营的片片花絮,现在回想起来,还历历在目,让我久久不能入眠。

回想当兵那三年最惊险的一段故事,发生在1997年年初的一个大冬天夜晚。当时,我已进入甜甜的酣梦中,突然一声紧急集合哨声划破了天空。军哨声就是命令,我和我的战友以雷电般的速度全副武装,集合完毕。这时,我才知道,距离我们武警看守所二中队十几公里的一中队有犯人半夜越狱,打死哨兵逃跑。按照上级指示,我们中队与一中队联合展开追捕行动。由于逃犯不但狡猾,而且凶恶,严重威胁着人民群众的生命安全。按照中队制定的抓捕方案,要利用自己平时高强度的训练技能,通过画像,熟记逃犯模样;通过录像,观察逃犯在监狱的每一个眼神,每一个动作,这些都要熟记于心。我和我的战友们不畏艰辛,冒着生命危险,对逃犯进行了围追堵截。对每一个路人和逃犯进行比对,设路障、盘问、追捕,每一个细小的环节,都做到了极致,

并且还要打起十二分的精神。人常说“狼再狡猾也逃不出猎人的眼睛”,经过一天一夜的艰苦奋战,逃犯终于被识破,他拿出匕首,进行了最后的负隅顽抗。我和我的战友挺身而出,最终将逃犯抓捕归案。我们付出了艰辛,面对危险,我和我的战友没有选择逃避,有道是“一家不圆万家圆”,海鸥无悔,因为它选择了浩瀚的大海;雄鹰无悔,因为它选择了广阔的天空;作为军人,无论何时何地,我都要举起右手向鲜艳的军旗宣誓:我们无悔,因为我们选择了军人这个不怕牺牲、无私奉献的职业。

三年的军旅生涯短暂而美好,它让我懂得了许多做人的道理,使我拥有了铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律和铁一般担当,让我在以后的工作中,以军人的坚定和毅力面对一切挑战。



纪念建军90周年征文选登

热连轧厂千余职工及家属健步走

本报讯(通讯员 邢志琼)热连轧厂为庆祝过钢23年,于近日在森林公园举行了声势浩大的健步走活动。来自该厂的1100余名职工、职工家属及厂领导和厂部分老领导参加了此次活动。

此次健步走活动吸引了众多职工及家属的参与,有年过半百的老人,也有天真无邪的小孩,场面盛大而温馨。活动前期,该厂各作业区积极动员职工踊跃报名,职工参与热情空前高涨,成为近年来该厂参与人数最多的一项户外活动。

在一个多小时的活动中,大家心旷神怡,迈开大步,争先奋勇,结伴而行,充分感受健步走带来的快乐,感受家庭式活动的幸福,感受“天然氧吧”带来的清新空气,整个活动有条不紊地进行。

活动结束后,职工们纷纷表示,工作离不开家属的支持,平时工作比较忙,很少有时间陪家人和同事结伴健步走,开展这样的户外活动,不仅强身健体,陶冶情操,更能促进人际间的交流,增进职工家属间的感情,激发大家团结友爱的精神和齐心协力共事的凝聚力。